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Exemple .

Combien 20 fl . 30 Rr . au pied de 24 , font ils au

pied de 202

20,00 500 3
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—

Ia moitié est 1025 60
8 Gig⸗

425 [ 17 fl .
reste 5 Kr .

Les 20 fl . 50 Kr . au pied de 24 , font 17 fl . 5 Kr.
au pied de 20 .

Manière de reduire les florins au pied de 20 ,
en florins du pied de 24 .

IIl faut multiplier la somme par 120 Ctg . valeur

du fl. au pied de 20 , et séparer dans le produit Ies deux

dernières ſigures qui font des Cig . , et les chiffres qui
précèdent sont des fl .

Exemple .

Combien 2266 fl . au pied def 20, font ils au pied

de 242
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Les 2266 fl . au pied de 20 , ſont 2719 fl . 20 Ctg .

au pied de 24 .

Si l ' on a une somme de fl . avec des Rr . au pied

de 20 , pour réduire au pied de 24 , il faut multiplier

les Kr . par denx , et le produit fait des Ctg . qu' il faut

ajouter au produit de la multiplication des florins par

cent et vingt , et après I ' avoir additionné ensemble ,

cela fait des Ctg . , dont il faut séparer les deux der -

nidres ſigures , pour avoir les florins au pied de 24 ,

et Ies deux ſigures séparées font des Ctg .

Eæemple .

Combien font au pied de 24 , 28 fl . 20 Kr . au

pied de 20 .

28 fl . 20 Kr .

120 2
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40⁰

54,00
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Les 28 fl. 20 Kr . au pied : de 20 , font 54 fl . au

pied de 24 .

Maniène de culculer les interets ou escomples ,

dtant poοο cent .

Quand on veut savoir ce que produit une somme

de fl . au 35 -—8 — 15 , et 18 etce . , pour cent , il faut

multiplier Ia somme par 5 - 8 15 et 18 ete . et sẽparer

daus le produit les deux dernidrer ſigures qui font des

Ctg . , et celles qui reste sont des fl.

Eæemple .

Combien donne 5018 fl . au 5 pour cent .

5018
—

le produit est 9054 Ctg . , et en séparant les deux

dernières ſigures 90,54 celà fait 90 fl . 54 Ctg .

Veut - on avoir le 5½ — 4 % et 7 ½. pour cent , il

ſaut rendre le demi , les trois quarts et le quart en

décimals , ce qui est très facile à faire , puisque le fl .

est divisé en cent Ctg . , le demi est de 50 , les trois

quarts sont de 75 et le quart de 28 Ctg . , qu' il ſaut
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